@ ECODORA

POMPA A MEMBRANA
SERIE 1/2” 120-PB
DIAPHRAGM PUMP
SERIES 1/2” 120-PB

/

; KR33/48

LR

/’X

HO54

KR33/49

Ho73  |KR33/27

‘ @ ‘ P244
| H250607
I,
H700——CD H608 %7@

M182

l4gs—— &> H232

KR9023

KR33/30

VISTA ESPLOSA - EXPLODED VIEW

‘\
S e
KR33/120 = 1324
"POLIPROPILENE"
M732

KG402 "HYTREL®
1323
“POLIPROPILENE"

KR33/129 IN_N:rr A
“VITON”

only for “NBR” 0E2B3/16117NH2

" |KR33/121

H227

< > “VITON"
1324
“POLIPROPILENE”
M734

1323

“POLIPROPILENE”

H227
KR33/130 <o

only for “PTFE”+“HYTREL” 0E2B3/16117TT2

“POLIPROPILENE"
M732

. “HYTREL"
KR33/122 1323
“POLIPROPILENE”

H227
KR33/129 o

only for “HYTREL” 0E2B3/16117HH2

“ACETALICA"
M731

. “ACETALICA”

KR33/123 1582
“ACETALICA"
H227

KR33/131 R

only for “EPDM” 0E2B3/16117EA1

ol/ =
“SANTOPRENE"

“POLIPROPILENE”
M760

. “SANTOPRENE"
1323

KR33/124
“POLIPROPILENE”

H227
KR33/132 o

only for “SANTOPRENE” 0E2B3/161178S2

riservati - all rights reserved




GUIDA RICAMBI - SPARE PARTS GUIDE

KIT RICAMBI
OGNI KIT SOTTO RIPORTATO COMPRENDE | RICAMBI EVIDENZIATI CON
LO STESSO COLORE E LE RELATIVE GUARNIZIONI. QUESTI RICAMBI
NON SONO FORNIBILI SEPARATAMENTE TRANNE QUELLI CODIFICATI.

SPARE PARTS KITS
EACH KIT SHOWN WITH THE SAME COLOR INCLUDES ALSO THE
GASKETS. THE SPARE PARTS INCLUDED IN THE KIT CAN'T BE SUPPLIED
SEPARATELY EXCEPT THOSE SHOWN WITH A PROPER CODE.

CODICE
CODE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

GRUPPO MEMBRANE “NBR”
DIAPHRAGM GROUP “NBR"

GRUPPO MEMBRANE “PTFE + HYTREL”
DIAPHRAGM GROUP “PTFE + HYTREL”

GRUPPO MEMBRANE “HYTREL"
DIAPHRAGM GROUP “HYTREL"

GRUPPO MEMBRANE “EPDM”
DIAPHRAGM GROUP “EPDM"

GRUPPO MEMBRANE “SANTOPRENE”
DIAPHRAGM GROUP “SANTOPRENE”

.TA

SILENZIATORE
e |1

GRUPPO ALBERO PISTONE
kR33/30 PITON SHAFT GROUP -
VITERI FANGE
kR33/48 FLANGES SCREWS -

VITERIA COLLETTORI
KR33/49 MANIFOLDS SCREWS

MESSA A TERRA
GROUNDED

...
& www.ecodora.com

ELENCO RICAMBI FORNIBILI SINGOLARMENTE
LIST OF SPARE PARTS WHICH CAN BE SUPPLIED
SEPARATELY

CODICE DESCRIZIONE Q.TA
CODE DESCRIPTION

GUARNIZIONE DISTRIBUTORE MOTORE
ENGINE GASKET DISTRIBUTOR

GUARNIZIONE IN “PVDF”
“PVDF” GASKET

COLLETTORE INFERIORE
INFERIOR MANIFOLD
COLLETTORE SUPERIORE
SUPERIOR MANIFOLD
1498 PARTE INFERIORE DISTRIBUTORE MOTORE
BOTTOM ENGINE DISTRIBUTOR
FLANGIA ESTERNA
EXTERNAL FLANGE
VITE INOX M45x12
STAINLESS STEEL SCREW M45x12
VITE INOX M5x16
STAINLESS STEEL SCREW M5x16
VITE INOX M5x50
STAINLESS STEEL SCREW M5x50
RONDELLA INOX
STEEL WASHER

SILENZIATORE
MUFFLER

0014
FILTRO ENTRATA
INLET FITER

0018
e |

'S

INTERNAL FLANGE
COPERCHIO
COVER
| |
PARTE SUPERIORE DISTRIBUTORE MOTORE

P374 TOP ENGINE DISTRIBUTOR
CORPO DISTRIBUTORE

pP377 AIRDISTRIBUTOR BODY
m MEMBRANA “PTFE”

DIAPHRAGM “PTFE”
H535

MBRANA “HYTREL"
DIAPHRAGH “HYTREL"
MEMBRANA “NBR”
H557
H617
H227

DIAPHRAGM “NBR"

IEMBRANA “EPDA”
DIAPHRAGM “EPDM”

M731

0

MEMBRANA “SANTOPRENE”

N
N
N

DIAPHRAGM “SANTOPRENE”

GUARNIZIONE O-RING 134 "VITON"
O-RING 134 "VITON"

INSERTO INFERIORE /SUPERIORE IN
“POLIPROPILENE"
INSERT LOWER /UPPER IN “POLYPROPILENE"

INSERTO INFERIORE/SUPERIORE IN “ACETALICA”

INSERT LOWER,/UPPER IN “ACETALICA”

SFERA VALVOLA “ACETALICA"
BALL VALVE “ACETALICA"

SFERA VALVOLA “HYTREL"
BALL VALVE “HYTREL”

SFERA VALVOLA “PTFE”
BALL VALVE “PTFE”

SFERA VALVOLA “SANTOPRENE"
BALL VALVE “SANTOPRENE”

info@ecodora.com

KIT GUARNIZIONI COMPLETO
COMPOSTO DALLE GUARNIZIONI SOTTO ELENCATE

JOINTS GASKETS LIST
INCLUDING ALL THE GASKETS SHOWN HERE UNDER

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

KIT GUARNIZIUNI CORPO MOTORE
MOTOR GASKETS KIT
KIT GUARNIZIONI VALVOLE/MEMBRANE (solo per 0E2B3,/16117NH2)
VALVE/DIAPHRAGM GASKETS KIT (only for 0E2B3/16117NH2)
KIT GUARNIZIONI VALVOLE/MEMBRANE (solo per UEZB3/16] 17112)
VALVE/DIAPHRAGM GASKETS KIT (only for OE2B3/161171T2)
KIT GUARNIZIONI VALVOLE/MEMBRANE (solo per OE2B3,/16117HH2)
VALVE/DIAPHRAGHM GASKETS KIT (only for 0E2B3/16117HH2)
KIT GUARNIZIONI VALVOLE/MEMBRANE (solo per 0E2B3/16117EAT)
VALVE/DIAPHRAGM GASKETS KIT (only for OE2B3/16117EAT)
KIT GUARNIZIONI VALVOLE /MEMBRANE (solo per OE2B3,/16117552)
VALVE/DIAPHRAGM GASKETS KIT (only for 0E2B3/16117552)

Q TA
KIT GUARNIZIONI DISTRIBUTORE ARIA
KR33/ AIR DISTRIBUTOR GASKETS KIT E

CODICE DESCRIZIONE Q1A
CODE DESCRIPTION Qry
K$33/145 KR33/209, KR33/210, KR33/280

(solo per/only for: 0E2B3,/16117NH2)

C€ Made in ltaly



